

## ERRATUM

### Genome Sequences of *Mannheimia haemolytica* Serotype A2: Ovine and Bovine Isolates

Paulraj K. Lawrence, Weerayuth Kittichotirat, Roger E. Bumgarner, Jason E. McDermott,  
David R. Herndon, Donald P. Knowles, and Subramaniam Srikumaran

*Department of Veterinary Microbiology and Pathology, Washington State University, Pullman, Washington 99164-7040;*  
*Department of Microbiology, University of Washington, Seattle, Washington 98195-7242; Pacific Northwest National Laboratory,*  
*Richland, Washington 99352; and Animal Disease Research Unit, USDA Agricultural Research Service,*  
*Washington State University, Pullman, Washington 99164-6630*

Volume 192, no. 4, p. 1167–1168, 2010. Page 1167, right column, lines 2 and 3: “produced 82 large contigs” should read “produced 84 large contigs.”

Page 1167, right column, lines 3 and 4: “14 large contigs” should read “144 large contigs.”